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PRECAUTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the instructions may result in tool damage. Store the manual in a safe
place for future reference.

BHT7863

05289

e Make sure to always select the right torque wrench and socket for the task at hand.

e Before using the tool, make sure that an appropriate torque value has been selected.

¢ In order to ensure the accuracy of the tool, make sure to re-calibrate it after one year or after 5000 hours of use.
¢ If the tool has not been used for a long time, set the torque to the minimum value.

¢ Do not use the tool to strike objects.

Technical data * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product

design and technical specifications without prior notice unless these changes

Model BHT7863 significantly affect the performance and safety of the products. The parts

described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands

Torque 525 Nm may also concern other models of the manufacturer's product line with similar
features and may not be included in the product you just acquired.

Drive 1/4" * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty

validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance

Other features 72 gear teeth and special adjustments, must only be carried out by technicians of the

authorized service department of the manufacturer.

1/4" socket bits: H3, H4, H5, H6, H8, H10, T20, * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the
T25, T30, PH2, SL4 product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
Extension bar: 75 mm injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for
$ injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

OPERATION o \N

Includes

¢ Select the appropriate torque wrench and socket accordingto the torque value required by the Main scale Lock
tightened bolt/nut.
1. Select the appropriate torque value. _ ——
2. Pull the lock backwards to unlock and rotate the nut to adjust'the torgue ‘at the same time. =] g?':
(Fig. 1) ) = gg%%sé :E ) = N
3. Turn the handle to set the appropriate torque value and then release the lock. Fig. 1 I
General tips and proper use Secondary scale Handle

e Screws can be tightened with a fixed torque by selecting a suitable socket.

¢ During the tightening process, when the set torque is reached, the tool will make a "click" sound. Stop tightening immediately.

e When tightening with small torque, the "click" sound will not be obvious and there will be an obvious slip, indicating that the set torque value has been
reached.

Common torque meter j
Strength grade 4.6 6.8 8.8 10.9 129
Minimum
. 392MPa | 588MPa | 784MPa | 941MPa | 1176MPa
tensile strength
M4 4 4 4 5 5
M5 5 5 6 8.5 10
M6 6 6 8 14 17
Torque conversion table
M8 21 21 25 35 41
Ib-in Ib-ft N-m Kg-cm Kg-m
M10 41 41 49 69 83
1 Ib-in 1 0.083 0.113 1.1519 0.0115
M12 72 72 86 120 145
1 Ib-ft 12 1 1.356 13.824 0.1382
Bolt M14 80 98 137 165 225
diameter 1 N-m 8.853 0.738 1 10.2 0.102
M16 98 137 206 247 353
1kg-cm | 0.8679 0.0723 0.0981 1 10.0
M18 137 206 284 341 480
Kg-m 86.8100 7.234 9.804 100 1
M20 206 296 402 569 480
M22 225 333 539 765 911
M24 314 470 686 981 1176
SCANM
M27 441 637 1029 1472 1764
M30 588 882 1225 1962 2353
M33 735 1127 1470 2060 2450
M36 980 1470 1764 2453 3940
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PRECAUZIONI

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle istruzioni puo causare danni all'utensile.

Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

e Assicuratevi di scegliere sempre la chiave dinamometrica e la presa giusta per il compito da svolgere.

e Prima di utilizzare I'utensile, accertarsi che sia stato selezionato un valore di coppia adeguato.

e Per garantire la precisione dello strumento, assicurarsi di ricalibrarlo dopo un anno o dopo 5000 ore di utilizzo.
e Se |'utensile non é stato utilizzato per molto tempo, impostare la coppia al valore minimo.

e Non utilizzare |'utensile per colpire oggetti.

Dati tecnici
Modello BHT7863
Coppia 5-25 Nm
Attacco quadro 1/4"

Altre caratteristiche

72 denti di ingranaggio

Include

Bussole da 1/4": H3, H4, H5, H6, H8, H10, T20,

T25, T30, PH2, SL4

Barra di estensione: 75 mm

S2

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche
tecniche del prodotto senza preawiso, a meno che tali modifiche non influiscano
significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri
modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non
essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia,
tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni
gravi o morte. Il produttore e limportatore non sono responsabili per lesioni e danni
derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

FUNZIONAMENTO

e Selezionare la chiave dinamometrica e la bussola appropriate in base al valore di coppia
richiesto dal bullone/dado serrato.

1. Selezionare il valore di coppia appropriato.

2. Tirare il blocco all'indietro per sbloccare e contemporaneamenteyruotare il dado per regolare
la coppia. (Fig. 1)

3. Ruotare la maniglia per impostare il valore di coppia appropriato e quindi rilasciare il blocco.

Consigli generali e uso corretto

e Le viti possono essere serrate con una coppia fissa scegliendo una bussola adatta:

e Durante il processo di serraggio, quando si raggiunge la coppia impostata;,|'utensile emette un "clic"'. Interrompere immediatamente il serraggio.

Scala principale

222337

Scala secondaria

Blocco

Fig. 1

Maniglia

e Quando si stringe con una coppia ridotta, il suono dello "scatto" non sara evidente€'si verifichera un evidente slittamento, a indicare che il valore di

coppia impostato e stato raggiunto.

Torsiometro comune o\
Grado di resistenza 4.6 6.8 8.8 10.9 12.9
Resistenza minima
) 392MPa | 588MPa | 784MPa | 941MPa | 1176MPa
alla trazione
M4 4 4 4 5 5
M5 5 5 6 8.5 10
M6 6 6 8 14 17
Tabella di conversione della coppia
M8 21 21 25 35 41
Ib-in Ib-ft N-m Kg-cm Kg-m
M10 41 41 49 69 83
1 lb-in 1 0.083 0.113 | 1.1519 | 0.0115
M12 72 72 86 120 145
) 1 Ib-ft 12 1 1356 | 13.824 | 0.1382
Diametro M14 80 98 137 165 225
del bullone 1N-m | 8.853 0.738 1 10.2 0.102
M16 98 137 206 247 353
1kg-cm | 0.8679 | 0.0723 | 0.0981 1 10.0
M18 137 206 284 341 480
Kg-m | 86.8100 | 7.234 9.804 100 1
M20 206 296 402 569 480
M22 225 333 539 765 911
M24 314 470 686 981 1176
M27 441 637 1029 1472 1764
M30 588 882 1225 1962 2353
M33 735 1127 1470 2060 2450
M36 980 1470 1764 2453 3940
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OAHTIEZ AZDAAEIAZ

Mpocoxn: AlaBACTE TIPOCEKTLKA TO EYXELPLOLO TIPLV XPNOLUOTIOOETE TO £pyaleio. H pun tpnon twv odnywwv prnopei va odnynoeL os
BAABn tou epyaleiou. DUAAETE TO eyXELPiSLO O aoPaléG péPOG yia peAAovTikr avadopd.

o DpovtioTe va ETUAEYETE TIAVTO TO CWOTO SUVOHOKAELSO Kot TO KATAAANAO KapUSAKL yLa TNV EKACTOTE £pyaoia.

e [pw amo tn xprion tou gpyaleiou, BeBatwbeite ot €xel emlexBel n KATAAANAN TLUR POTTAG.

e o va dtaodalioete tnv akpiBela tou epyaleiov, dppovtiote va to emavaBabupovopeite etnoiwg ) Letd and 5000 wpeg xpnong.
e EQv 1o epyaleio Sev €xel xpnotpomnonBel yia peydho xpovikd Stdotnpa, pubuiote tn porr otnv EAAXLOTN TUUH.

® MnV XTUTTIOETE QVTIKEIUEVA WE TO Epyaleio.

* O KOTAOKEVOOTHG Smnpa 70 Skaiwpa va npavuoctonomoa éeutepeuouoec a}\)\aveq
TEXVIKA XOPOAKTNPLOTLKA 010 OXEBLOOHG TOU TPOIOVIOG KoL OTal TEXVIKG: XOpaKTPLOTIKA XwpiG TiponyoUpevn
elSomoinon, ektog €Gv oL OAAQYEG QUTEG EMNPEGIOUV ONUOVTKAL TNV artodoor Ka
MovTtélo BHT7863 Aemoupyior aoddAelg Twv Tpoidvtwy. Tar fapmripama Tou  TEpypadovtal /
amewovifovtal ot oeAibeg Tou svxslplétou TIOU KPOTATE Ot XEPLaL 00g svﬁa(stat vau
Porty 525 Nm adopolV Kot o€ GMAL LOVTEAQL TG CELPAG TIPOIOVIWY Tou KUIGD'KEU(XOT[], HE TIapOpOLOL
XOPOKTNPLOTIKA, KoL EVOEXETOL Vo v TepAapBAVOVIoL OTO TIPOIGV Tou  HOAIG
Kapé 1/4" OUTOKTIOOTE.
* N va Sloodaote n aocba)\awt Kot N olomioTtia Tou npowvroq Kotewq Kown chuq ™mg
AN X0pAKTNPLOTIKA 72 Sévta Eyyunong GAeG oL epyowoieq emubiopbuwong, eNEyxou, EMIOKEUNG 1 aVIKATAOTOONG
oupnepl)\auﬁavousvnq ™mg ouvmpnonc, KoL TWV EBKWY pu@uwswv TIPEMEL val
Kapuddkia uotng 1/4": H3, H4, H5, H6, H8, H10, | exElolvia pévo omé Texvikols Tou efouclodompévou Turuotog Service Tou
, T20, T25, T30, PH2, SL4 R e

Mep\apBavet , ] * XPOYOTTOLELTE TIAVTOL TO TIPOIOV |AE TOV TIAPEXOEVO 60TALOO. H AStToupyio Tou Tipoioviog Le
Mpoéktaon: 75 mm UrHTPORAETIOPEVO £60TMOMO EVBEXETOL VO TIPOKAAETEL BAGRN F) QKOO KO GOBOPG TPAUUOTOUO
S2 1) Bdvaro. O KOTOOKEUOOTG Kot O EL0owyEag ouSepior euBUVN BEpEL YIaL TPAUOMOKOUG Kot

BAGBEG TI0U TIPOKUITIOUV AT TV XPIOT LN THOPAETOUEVOU EC0MAOLIOU.

XPHzH

e Emlé€te to katdAAnAo SuvapokAelSo kat To KATAANNAQKORUSAKL avaloya HE TNV TLUA TNG AoddAela

POTIAG TIOU ATAUTEL TO KAOE UITOUAOVL/TIAELUASL.

Kopla kAipoka

1. ErAé€te TV KOTAAANAN TLUA POTIAG. / v
2. TpaBnéte tnv aoddlela mpog ta miow yla vo EeKNELSWOEL Tonepyaleio Kal TEPLOTPEPTE =] ;g,‘zing:
Tautdxpova to magdsdt yia va pubuiocete tn pormn. (2x. 1) / B danben = =
3. MeplotpéPte t AaPfri ylo vo OploeTe TNV KATAAANAN TWr POTIG, KAL), OTN CUVEXELQ, T
aneAevBepwaote TNV aohAELa. AeuTepeboUGA KAaK x-1 AaB

Fevikég ouMBOUAEG Ka 0pOn Xprion

¢ Houodien Bdwv pe otabepn pormn eival Suvath pe To KATAAANAO KOPUSEKL.

o Katd tn Sidpkela tng ouodLeng, dtav n porr ¢taocel To ermleypévo onpeio, to spyaleio Ba kawetévav fixo Tumou "kKAK''. Ztapatiote apéows tn cVodLen.

o Katd t cvodLgn Le PIKpA pOTr, EVOEXETAL VA NV OKOUYETAL O rXog TUmou "K', wotdoo, Ba, uttdpéel oAioBnon n omoia uToSelkvUEL OTL N porn €xeL
dtdoel to emAeypEVo onueio.

. . y N
ZuviiBng pétpnon porrig 0&
BaBpog avtoxng 4.6 6.8 8.8 10.9 1219
EAdyLotn
Lo 392MPa | 588MPa | 784MPa | 941MPa | 1176MPa
edelkuoTtikn SUvaun
M4 4 4 4 5 5
M5 5 5 6 8.5 10
M6 6 6 8 14 17
Mivakag LETATPOMIG pOTr]
M8 21 21 25 35 41 1. POTHIS POTHS
Ib-in Ib-ft N-m Kg-cm Kg-m
M10 41 41 49 69 83
1 Ib-in 1 0.083 0.113 1.1519 0.0115
M12 72 72 86 120 145
. 1 Ib-ft 12 1 1.356 13.824 0.1382
Adpetpog M14 80 98 137 165 225
prtovAovioy 1N-m 8.853 0.738 1 10.2 0.102
M16 98 137 206 247 353
1kg-cm | 0.8679 0.0723 0.0981 1 10.0
M18 137 206 284 341 480
Kg-m 86.8100 7.234 9.804 100 1
M20 206 296 402 569 480
M22 225 333 539 765 911
M24 314 470 686 981 1176
M27 441 637 1029 1472 1764
M30 588 882 1225 1962 2353
M33 735 1127 1470 2060 2450
M36 980 1470 1764 2453 3940
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NPEAYNPEXAEHUA

MpepynpexaeHue: MNpoyeteTe BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO Npeam ynotpeba. HecnassaHeTo Ha MHCTPYKLMUTE MOXKe Aa foseae A0

nospega Ha UHCTPyMeHTa. CbxpaHnBaﬁTe PBKOBOACTBOTO Ha 6e3o0nacHo mACTo 3a 61:p,eu.m cnpaBKu.

* BuHaru M36MpaﬁTe nNpaBUAHNA AUHAMOMETPUYEH KoY U THe340 3a CbOTBeTHATa 3ajava.
e [Ipeau Aa nsnonssaTte MHCTPYMEHTA, Ce yBepeTe, ye e M36paHa noaxogAua CTOMHOCT Ha BbpPTALLMA MOMEHT.

¢ 3a fa ce rapaHTMpa TOYHOCTTA Ha MHCTPYMEHTa, He 3abpaBsaiiTe Aa ro KannbpupaTe OTHOBO ciej efHa roauHa uam cneg 5000 yaca ynotpeba.

o AKO MHCTPYMEHTBT He e 61N M3M0A3BaH Ab/Iro Bpeme, 3a4anTe MUHMManHaTa CTOMHOCT Ha BbPTALLMA MOMEHT.

* He 13non3BaiiTe MHCTPYMEHTA 33 HAaHACAHE Ha YAApW MO NpeameTy.

TexHU4YecKu gaHHu

Apyrv GyHKumm

72 3bba Ha 3bbHaTa npesaska

Bnoskku 1/4": H3, H4, H5, H6, H8, H10, T20, T25,

* MpoV3BOAUTENAT CW 3arassa NPaBoTo Ja MPaBy HE3HAYUTEHM MPOMEHM B Au3aitHa U1
TEXHUYECKUTE CreLmdUKaumm Ha npogyKuTe 6e3 NpeasapuTeHO YBEAOMIEHWE, OCBEH
aKO Te3u MPOMEHU He 3acAraT 3HauuTeNHO pabotara M Ge30MacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE.
Yactvte, OnMcaHW/WIOCTPUpaHU Ha CTPaHWLMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbpsKuTE B
pbLETE W, MOXeE [a Ce OTHACAT M 33 APYrM MOLE/M OT MPOAYKTOBAaTa JIMHWA Ha
NPOV3BOAUTENA C MOACBHN XapPaKTEPUCTUKM U MOXKe [@ He Ca BK/IKOYEHW B TOKY-LLO

Mogaen BHT7863
BbpTAL, MOmeHT 5-25 Nm

NpMAOBUTA OT BaC NPOZYKT.
KBagpaTHO 3aaBUKBaHe 1/4"

* 3a fa ce rapaHTVpa 6E30MacHOCTTa M HAAEMAHOCTTA Ha MPOAYKTA M B/IMAHOCTTa Ha
rapaHUUATa, BOVYKW paboTu Mo PEMOHT, MPOBEPKa WM 3aMsiHa, BK/IFOUMTEHO MOAAPHHKA
1 CrieLMaIHN HaCTPOMKM, TPABBA Ja Ce M3BbPLUBAT CaMO OT TEXHUL OT OTOpM3UPaHMA
CepBy3eH OTAEN Ha MPOU3BOAMTESIA.

* BuHam 13ron3saifte NpoayKTa ¢ AoctaBeHoTo obopyasaHe. Pabotara Ha MpogyKTa ¢
06opy/iBaHe, KOETO He e A0CTaBeHo, MOXe J1a [0oBeae [0 HeM3NPaBHOCTV WK A0pU 40
CEPUO3HM HapaHABAHWA WK CMbPT. [POV3BOAYTENIAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT
33 HAPaAHSIBAHWA 1 LLIETU, Bb3HWUKHA/IW B PE3Y/TTaT Ha U3M0/13BaHETO Ha HECHOTBETCTBALLIO HA

T30, PH2, SL4
Bkntousa
Yavnxuten: 75 mm
S2 MBUCKBaHWATa 060pyABaHe.
ONEPALUMA

. VI36epeTe noaxoaAaw, AMHaMOMETPUYEH KN4 U My¢~a cnopeg CTOMHOCTTa Ha BbpTALLMNA OCHOBHa cKana

MOMEHT, U3NCKBAH OT 3aTAraHuA 60!1T/Fal71Ka‘

3akniouBaHe

1. N36epeTe noaxoAALLaTa CTOMHOCT Ha BbPTALLMA MOMEHT. / —_— ]
/ ZzRgRE — = |
2. M3pbpnaliTe KAOYanKaTa Hasad, 3a Aa A OTKIYUTe, . eHOBPEMEHHO,C TOBA 3aBbpTeTe a LA ) - 4
L z

raikara, 3a Aa peryavpaTe BbpTALLMA MOMEHT. (CDVII', 1) BEIIR i =

3. 3aBbpTeTe pbKOXBaATKaTa, 3a Aa 3a4afeTe nogxoaaliaTa CTOWHOCT Ha BBPTALMA MOMEHT, T -
Pur. 1
cnep KoeTto ocBoboaete 6J'IOKVIpoBKaTa. BTopuuHa ckana [pbkKka

06wu cbBeTU U NpaBu/Ha ynoTpeba

e BuHTOBETE MOraT Aa ce 3ataraT ¢ pMKCMpaH BbPTALL MOMEHT, KaTo ce n3bepe noaxoaaila
B/IOMKKA.

e o Bpeme Ha npoueca Ha 3aTAraHe, Korato ce A0CTUrHe 3a4a4eHUAT BbPTALW, MOMEHT, MHCTRYMEHTBT U34aBa 3BYK I‘LI.I,[C)aK". HesabasHo cnpeTe 3aTAraHeTo.

o [lpu 3aTAraHe ¢ MasbK BbPTALL MOMEHT 3BYKbT "u.|,paKBaHe" HAMa fa e oYeBUeH Mille MMa 04eBMAHO NPUNAb3BaHe, KOETO NOKa3Ba, Ye e AOCTUrHaTa

3ajaneHaTa CTOWHOCT Ha BbpPTALLMNA MOMEHT.

06, M3MmepUTeN Ha BbPTALLUA MOMEHT |
Knac Ha 3apaBuHa 4.6 6.8 8.8 10.9 12.9
MuHumanHa
392MPa | 588MPa | 784MPa | 941MPa | 1176MPa
AKOCT Ha OMbH
M4 4 4 4 5 5
M5 5 5 6 8.5 10
M6 6 6 8 14 17
Tabnuua 3a npeobpasyBaHe Ha BbPTALMUA MOMEHT
M8 21 21 25 35 41 . P pasy prAL
Ib-in Ib-ft N-m Kg-cm Kg-m
M10 41 41 49 69 83
1 Ib-in 1 0.083 0.113 1.1519 0.0115
M12 72 72 86 120 145
1 Ib-ft 12 1 1.356 13.824 0.1382
[AnameTbp M14 80 98 137 165 225
Ha 6onTa 1N-m 8.853 0.738 1 10.2 0.102
M16 98 137 206 247 353
1kg-cm | 0.8679 0.0723 0.0981 1 10.0
M18 137 206 284 341 480
Kg-m 86.8100 7.234 9.804 100 1
M20 206 296 402 569 480
M22 225 333 539 765 911
M24 314 470 686 981 1176
M27 441 637 1029 1472 1764
M30 588 882 1225 1962 2353
M33 735 1127 1470 2060 2450
M36 980 1470 1764 2453 3940
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